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 Це цікаво!!!
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             13 грудня православні християни відзначають свято на честь святого апостола Андрія Первозванного. Водночас день Андрія був у народі великим зимовим молодіжним святом. На Андрія дівчата зазвичай ворожили.
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          Наповнені дохристиянськими обрядами, веселощами і розвагами андріївські вечорниці припадали на час Пилипівського посту і не відповідали нормам християнської моралі. Спроби духовенства подолати цю народну традицію, не дали бажаних результатів. 
      Згодом вечорниці на Андрія все більше втрачали свою магічну функцію і перетворилися на своєрідну забаву і привід, щоб зібратися неодруженій молоді.

             Одним із  найбільш цікавих прийомів любовної магії було «засівання конопель». Пізно ввечері, коли темно, дівчина набирала в пелену насіння коноплі. Виходила за хату, сіяла на снігу і приспівувала:

Андрію, Андрію!

Конопельку сію;

Спідницею волочу, -

Заміж вийти хочу.
Потім набирала жменю снігу там, де сіяла коноплі, вносила до хати і, коли сніг розтавав, лічила насіння: якщо кожна зернина мала пару – добрий знак.

     У цей вечір дівчата намагалися побачити свого обранця у дзеркалі, узнати професію майбутнього чоловіка. Щоб це вгадати, дівчина посипала на долівку трохи пшениці, наливала в мисочку води і ставила люстерко. Коли все готове, впускала півня: якщо півень нап'ється води, чоловік буде п'яницею, клюне пшениці – буде господарем, а як гляне у люстерко – буде ледарем.

       Якщо є бажання дізнатись, хто з присутніх дівчат найшвидше вийде заміж, кожна дівчина бере по нитці однакової довжини і підпалюють її. Чия нитка згорить перша, та й заміж перша вийде. 

       Дуже популярним є ворожіння на воску. Для цього беруть воскову свічку, ламають її на дрібні шматочки, які кладуть в металеву дошку і розтоплюють над свічкою. Розтоплений віск дівчата швидко виливають в миску з холодною водою і дають волю своїй фантазії. Застиглий віск переважно застигає у дуже цікавих формах.
       Отож, надіємось вам стануть у пригоді наші способи ворожіння. Бажаємо цікавих та веселих андріївських вечорниць.

Підготувала Влада Джигирей, учениця 6-А класу

ФОТОРЕПОРТАЖ
«Миколая зустрічаймо у цей величний у святковий час!!»»
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