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1 жовтня – Міжнародний день людей похилого віку
       Щорічно у цей день учні нашої школи вшановують своєю увагою мешканців територіального центру обслуговування пенсіонерів та  одиноких непрацездатних громадян. Це люди похилого віку, які без рідних, місця проживання та підтримки.
      Протягом вересня на території школи проходила благодійна акція «Милосердя», у результаті якої учнями було зібрано картоплю, капусту та інші овочі, котрі були відправленні для мешканців центру. Також учні молодших класів 1 жовтня провідали їх з концертною програмою, яка викликала у мешканців територіального центру позитивні емоції та навіть розчулила деяких з них.
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Шиманська Л.В., педагог-організатор
Цікава, творча, емоційна та важка  - вчительська праця
      2 жовтня з нагоди святкування Дня вчителя, учні нашої школи мали можливість відчути себе справжніми вчителями. Адже саме тоді  проводився ДЕНЬ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ.

      Розпочався день урочистою лінійкою, яку проводило нове керівництво школи:

Директор – Міщанюк Олександра;
Заступник директора з навчально-виховної роботи – Губиш Яна;

Заступник директора з виховної роботи – Котуза Вікторія;

Педагог-організатор – Третякова Анастасія
        Лінійку провели, а далі учні 11 та 9 класів відправились по класах навчати дітей математики та історії, музики та літератури, фізкультури та іноземної мови. Одним було легко і цікаво, іншим важко та нестерпно, але ніхто не залишився без вражень та емоцій.
Підготувала Лахтюк Вікторія, учениця 8-Б класу
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